



## **Житель города Скопин признан виновным в совершении преступления экстремисткой направленности**

Собранные Скопинским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора жителю города Скопин Алексею Ермакову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства).

Следствием и судом установлено, что вечером 01 июля 2011 года Ермаков, будучи в состоянии алкогольного опьянения, осуществил нанесение в публичном месте надписи, побуждающей возбуждение ненависти к группе лиц, выделенной по признаку происхождения, и унижающей их достоинство.

Приговором суда Алексею Ермакову назначено наказание в виде обязательных работ сроком на 160 часов.

01 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/743542>